

# 我区妇儿工作喜获省市表彰

# 新区形成纺织产业集群优势

近日,盐城德嘉织业有限公司与新区签订了合作协议,征地2万平方米,总投资1.06亿元。该项目投产后,将为新区新增年税收不低于100万元。这是盐都新区今年以来围绕产业兴区、精心打造纺织产业集群优势的又一成果。

今年以来,新区紧扣“十一五”发展规划和年初提出的“八个五”目标,围绕项目立区、产业兴区的工作思路,科学进行调整规划,重抓产业定位,精心打造以纺织服装等为主导产业的工业园区。至目前,新区进区纺织行业企业共有50多家,总投资超50亿元。其中,规模企业有20家,涌现出如悦达、新永、日盛、宏大、开亿、卓杰、中联等一大批规模企业,今年实现工业产值5亿元,利税6000万元。其中,纳税超百万的企业就有2家,带动了7000多人就业。

新区纺织产业链的初步形成,加速了纺织项目的集聚效应,吸引了更多的国内外知名企业进驻新区。今年新引进了新盐纺、艾文德、稳德福、雷成服饰等一大批纺织业关联项目,极大地提升了我们的产业集聚效应,也使得我区的纺织产业日趋成熟。

(刘德志 潘翠花)

# 城西粮库粮食购销再创新高

城西粮库积极开拓粮食经营,粮食购销再创历史新高。今年1—11月,经营总量达4万吨,人均购销量3100吨,同比均翻一番;创综合经营利润120余万元,超额完成年度计划。

今年以来,城西粮库在粮食经营中坚持以销定购、以效促购,不断拓展粮食购销市场。该粮库在搞好国家托市小麦收购的同时,转变过去单一品种扩大到啤酒大麦和成品粮的经营,一方面联系市内大型麦芽生产厂家,利用自身仓储、技术、信息优势,借助对方资金和产品销售实力,开展大麦代购代储业务,实行工商联营,优势互补;另一方面联合盛产大麦的邻县射阳、滨海等地农村粮食经纪人和种粮大户,开展委托代购和驻点收购,共收购了17000吨大麦,其中15000吨啤酒大麦全部销往麦芽生产厂家,取得了较为可观的经济效益。

为了扩大粮食购销,做强企业规模,该库还加快城内外老库区拆迁,在城郊麟南村拟总投资2.5亿元,征地200亩,兴建集购销、储存、加工、检测为一体的大型区域性粮食物流中心。目前,一期工程已全部投入使用,二期工程即将开工建设。

(王恒云 戴壮志 余广华)

# 北龙港“爱心暖流”助五保老人过冬

寒冬已至,北龙港却涌起一股“尊老敬老送真情,无私捐助献爱心”的暖流,党员干部和社会各界纷纷捐物,帮助五保老人御寒过冬。据统计,截止12月12日,该镇已接受募捐资金近11万元。

该镇现有五保老人93名,其中集中供养仅为32人,还有大部分五保供养对象分散在各村(居)。针对这一实际,该镇抓住实施“关爱工程”的契机,多方筹资53万余元,新建了一幢可接纳90多位五保老人的标准化公寓楼。寒冬来临前,该镇在党员干部和企事业单位中开展了“尊老敬老送真情,无私捐助献爱心”活动,借助社会力量募集资金,进一步完善敬老院配套设施并统一为分散供养五保老人添置了过冬御寒衣物,让所有五保老人都能过一个温暖如春的冬天。

向五保老人献爱心的倡议发出后,该镇机关干部、企事业单位干部职工、各村(居)党员干部以及北龙港籍在外老板纷纷响应,大家慷慨解囊,献出自己的一份爱心。镇三套班子成员每人带头捐款200元,其他机关工作人员每人捐款100元,盐城纽曼铸钢有限公司和莘野村、潭溪村、潭田村、庆西村和南龙居委会等各捐了5000元。

(王国炎 江银楼 颜玉洪)

妇儿事业经费投入逐年增长,财政性教育经费投入年均增长7.76%,卫生经费投入年均增长22.04%,妇幼保健经费年均增长46.88%,计生事业费投入年均增长49.48%。女性参政比例大幅度提高。区人大代表和区人大常委会女性比例分别达到27.9%和30.4%,女委员占政协委员总数的25%,年发展女党员比例保持在26%以上,所有镇党委班子和60%的部门领导班子都配备了女干部。社会从业人员和城镇单位就业人员中的女性比例都保持在45%以上,城镇企业女职工养老、医疗、失业、工伤及生育保险覆盖率、城镇低保覆盖率均达100%。

此外,我区还建成了全市一流的图书馆、妇女儿童活动中心、青少年活动中心,广泛开展了“学习型家庭”、“和谐文明家庭”和“美德在农家”活动。妇女儿童受教育权利得到落实,全区3—6岁儿童入园率保持在90%以上,小学适龄儿童入学率、巩固率均达100%,残疾少年儿童全部实行免费教育,孕产妇死亡率、婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率三项指标均提前实现“十五”规划目标,全区妇女权益法律援助制度、妇女权益联席会议制度、妇女干部特邀陪审员制度覆盖率均达100%,13个镇全部成立了家庭暴力投诉站,144名妇女儿童得到了法律援助。

(王新慧 韩志伟 陶根阳)

# 大冈农村合作医疗群众参合率达95%

连日来,大冈镇高度重视新型农村合作医疗工作。截止日前,该镇已全面完成了新型农村合作医疗筹资任务,共筹集资金90万元,群众参合率达95%。

为搞好合作医疗工作,该镇向群众发放公开信、宣传手册400余份,并组织全体镇、村、组干部上门向群众宣传合作医疗政策,通过算经济帐和推介典型事例等方式进行宣传,确保合作医疗政策深入人心、家喻户晓。同时,该镇加强政务、村务、卫生院务公开,每周张贴公布一次,充分接受社会监督,方便群众知晓资金运行情况和补偿医疗费用情况。该镇还派人主动上门看望患病的群众,问寒问暖,全程跟踪服务。镇卫生院对来院报销医疗费用的群众,热情招待,简化手续,得到群众的一致好评,参合热情高涨。(胡春宝 孙广传)

# 区卫校师生共唱“和谐”歌

今年以来,区卫校坚持以人为本,把人文文化落实到教学、管理和建设之中,全力构建和谐校园。

该校是一所职业培训学校,学校着眼于职业培训的特点,首先在教育培训上坚持体现人文化的特点,追求课堂教学的师生平等、师生互动、师生“合唱”。变知识的传授者为教与学的组织者、指导者、研究者,让受培训的生命个体感受快乐,启迪心灵。

今年,该校按省、市培训计划举办的中国视觉行动培训班和乡村医生全科医学知识转岗培训班,共培训238人。虽然时间较短,但每位受训者心目中都留下了深刻的印象。省、市有关部门经过测试后,予以高度评价。该校在管理上充分体现人文化精神,从关注每一个受训者开始,从提高每一个受训者的生命质量开始,既注重受训者的健康安全,又注重受训者的活动安全,更注重受训者的精神安全,让受训者多一份安全,让学校多一份和谐。同时,该校在校园建设上体现人文化特点。今年该校投资30多万元改造学校的校舍和场地,并精心设计校园的每一寸空间,努力做到让每一面墙壁都会说话,让每一片花木都能育人,并努力向绿色校园、园林校园目标冲刺。(陈善海 张仰朔)

# 我区召开水利建设暨绿化造林工作会议

(上接第一版)水务局局长刘其江、农林局局长张鸿新分别就全区水利建设和绿化工作发了言。潘黄镇和秦南镇分别就水利建设和绿化造林工作介绍了经验。

副区长黄正柱就水利和绿化工作作了总结和部署。他首先总结了2006年水利建设和绿化造林工作取得的成绩,2006年全区工疏浚县乡河道47条、195.9公里、290万方,整治疏浚村庄河塘243条、145.8万方,加修圩堤45公里,新新建小沟级建筑物400座;新植林木236万株,新建和完善农田林网20万亩,启动39个林业示范村建设,建成绿色通道45公里。

黄正柱接着提出了2007年全区水利建设和绿化造林工作的目标任务。水利方面的主要目标任务是:加固低标准圩堤131.05公里、173.55万方,联圩内低洼洼口做好隔圩,工矿企业、上下货码头、货场。建好旱闸和防洪墙,新(拆)建4—6米防洪闸119座,苏II排涝站单泵11座,双泵11座;疏浚县乡河道325万方;完成村庄河塘整治61个村、166.6万方任务(村均2.74万方);按市规划要求全面启动城市防洪工程建设。

2007年的绿化造林工作要瞄准“三年栽树千万株,建成小康新盐都”的总体目标,突出宜林区域,着力栽足栽全,确保达标见效,提升盐都形象。全区新增林木覆盖面积53270亩,其中:用材林(防护林)6000亩,经济林4000亩,农田林网和四旁树木折实43270亩;新建高标准农田林网30万亩;新建商品苗木基地2000亩;创建社会主义新农村林业示范村87个;新植林木400万株,新增林木覆盖率3.5个百分点。

黄正柱要求广大干部群众抓住当前有利时机,全力打赢冬春水利建设和绿化造林工作的硬仗。(乔泉)



近日,盐城市第二小学操场上“加油!加油!”的呐喊声此起彼伏,五年级同学正在进行冬季拔河比赛,为寒冷的冬季添上了融融的暖意,冬季体育活动也培养了学生拼搏向上、团结协作的集体主义精神。 凌成摄

# 葛武“内育外引”上项目

葛武镇牢牢抓住“项目推进”主线,内抓技改,外招客商,项目推进成果喜人。1至12月上旬,该镇通过“内育外引”新上的1000万元左右的项目已达8个。

该镇党委、政府牢固树立“一切为了客商,为了客商一切”的招商理念。一方面,加大技改投入,支持民营企业开发新项目。盐城市佳源制衣有限公司沪方老板今年追加投入100万元改进服装生产线,盐城钢厂新上一条储气罐生产线,华祺食品有限公司投入20万元新上燕麦生产项目。另一方面,该镇全力实施资源、政策招商,着力打造“政策洼地”,构建“亲商温室”。投资6000万元

的“凤还巢”项目华成重钢有限公司于9月份破土动工。盐阜人民商场看中该镇影剧院地处集镇中心位置,投资近千万元改造兴建了人民大超市。苏州巨星公司利用该镇东塘村闲置厂房,新上高强度水泥管道项目。投资20万美元的外资企业绿然食品有限公司正在办理各项手续,预计明年元月份投产达产。

在此基础上,该镇党委、政府咬紧“引资总额、销售收入、入库税金、抄表用电量”四大跨越的目标,倒排序时,定期汇报,全力推进项目实施。目前,废旧轮胎回收利用、锅炉辅机以及花木苗圃等几个项目正在进一步洽谈之中。(李一松)

# 盐城农行义丰分理处

# 创建金融服务文明窗口

年初以来,盐城农行义丰分理处以诚信建设为主题,围绕促进业务发展,提升行业形象为目标,积极创建金融服务文明窗口。

该处利用电子显示屏、公示栏、公示牌等多种载体,向员工和群众积极宣传创建的要求、教育实践活动意义等。该

处还增加投入,规范经营场所建设,设置了“一米线”、自动取款机等便民设施,培养群众的自觉意识,建立良好的服务秩序,极大地方便了群众,受到了当地群众的一致好评。在该镇行风测评中,该处群众满意率达96.8%。(沙荣顺 胡兴扣)

# 盐都法院妥善化解群体性纠纷

今年10月以来,区法院充分发挥审判职能,积极化解了一起因我区某民营学校中止办学而引发的教学合同纠纷,与之相关联的400余件案件均调解结案。近日,区委书记李纯涛专门批转书面意见:“感谢法院有关干警为此做出的努力和付出”。

今年10月,因我区某一民营学校中止办学,引起了部分群众与该校的教学合同纠纷。为有效避免这一特大群体性纠纷进一步恶化,区法院充分发挥司法疏导功能,从维护老百姓切身利益出发,妥善处理此次纠纷。区

法院积极响应党委、政府的以稳定为大局的号召,协助教育部门向群众解释处理该事件的相关政策,并指明依法解决纠纷的途径,从而缓解了学生家长的对立情绪,将纠纷引入法律轨道。同时区法院现场立案,对学生家长提供司法服务。该校中止办学后,区法院及时赶往该校两个校区设立司法为民服务点,提供现场立案服务,同时对学生家长提起的教育合同纠纷案件全部缓交诉讼费。在此基础上,该院将所立的400余件案件分流给民一庭、民二庭和各人民法庭具体承办,并组

织全体承办法官召开碰头会,严格制定处理方案,统一思想认识,统一执法尺度,确保纠纷在及时得到解决的同时提升调解质量。

区法院按照预定的处理方案迅速安排审判员投入工作,当天就主动联系当事人约定开庭时间和地点,确保人员准时到庭参加调解。为了不影响到原审判计划,承办法官连续两个星期利用休息时间加班加点,统一到区法院里开庭审理,达成调解协议后利用晚上时间整理材料,在最短的时间把案子报结。(顾亚玲)